Regolamento europeo per la protezione dei dati personali (GDPR)
Wix.com è impegnato al 100% nella protezione dei dati. Per questo motivo accogliamo con favore il regolamento generale sulla protezione dei dati (noto anche come GDPR), che è stato approvato e adottato dall'Unione europea (UE).
Che cosa è il GDPR?
l GDPR è un regolamento destinato a rafforzare e unificare le varie regolamentazioni per la protezione dei dati a favore di tutti gli individui all'interno dell'Unione europea (UE). Il suo scopo è proteggere il fondamentale diritto alla privacy e alla protezione dei dati personali.
Wix e il GDPR
La fiducia del cliente è la nostra assoluta priorità.
Abbiamo lavorato con un team di esperti per apportare le modifiche necessarie ai nostri prodotti, servizi e documentazione, per garantire la conformità con GDPR. Ciò consente ai clienti Wix di avere un maggiore controllo sui propri dati personali e ottenere gli strumenti necessari per proteggere le informazioni dei visitatori dei loro siti Wix. 
Da anni ci dedichiamo alla protezione dei dati e negli ultimi dieci anni abbiamo rafforzato con costanza questo obiettivo attraverso azioni efficaci.
Cosa stiamo facendo per garantire la protezione dei dati a tutti i nostri clienti?
· Noi impieghiamo a tempo pieno consulenti specializzati nella sicurezza, dedicati alla messa in sicurezza delle informazioni dei nostri clienti. 
· Wix è conforme allo standard PCI DSS (Payment Card Industry Data Security) ed è accreditato come fornitore di servizi di livello 1 e commerciante. Questo standard aiuta a creare un ambiente sicuro aumentando i dati dei titolari di carta, riducendo così le frodi con carta di credito. Eseguiamo periodicamente controlli di sicurezza interni per mantenere le nostre certificazioni di sicurezza ISO / PCI. 
· I servizi di accesso e accesso di Wix sono completati tramite un server sicuro (HTTPS / SSL). 
· Wix utilizza le funzioni di hash crittografico per proteggere le tue informazioni. La tua password è memorizzata come digest di hash e, in caso di violazione della sicurezza, la tua password originale non può essere recuperata dai nostri server.
· Wix.com è certificato ai sensi del Privacy Shield Framework UE-USA (Scudo UE-USA per la privacy) e del Privacy Shield Framework svizzero-statunitense (Scudo svizzero-statunitense per la privacy). Wix aderisce quindi ai principi dello protezione per la privacy come stabilito dal Dipartimento del commercio degli Stati Uniti, in merito alla raccolta, all'uso e alla conservazione delle informazioni personali trasferite dall'Unione europea e dalla Svizzera a negli Stati Uniti.
· In conformità con il GDPR, i visitatori del sito hanno il diritto di accedere ai propri dati e il diritto all'oblio o ad "essere dimenticati" (essere cancellati in modo permanente dai propri database). Wix ha sviluppato i due strumenti principali per aiutarti a diventare conforme al GDPR:
· Diritto di accesso
SCRIVI A malavolta@tridentinaorthoclinic.com
· Diritto all'oblio 
SCRIVI A malavolta@tridentinaorthoclinic.com
· [bookmark: _GoBack]

